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 بارم  ردیف

 .کنید تعیین را زیر عبارتهای از هریکی نادرست یا یدرست 1

2𝑥2الف( عبارت  − 3 𝑥 + 1 =  یک گزاره نما است 0

 همواره درست است 𝑝𝑣~𝑝ب( گزاره 

 باشد  7برابر  49جذر اگر فرد یا اول باشد اگر و تنها 5ج( 

𝐴د( اگر     ⊆ 𝐴باشد آنگاه    ∅ =  است   ∅

1 

 جاهای خالی را پر کنید  2

 معلوم از یک جامعه معلوم می پردازد علم................می باشد نا الف( علمی که به بررسی یک نمونه

گزاره هایی با ارزش درست ر است که به ازای آنها گزاره نما تبدیل به ب( مجموعه عضوهایی از دامنه متغی

 شود................... گزاره نما میگویند

 عضوی .....................افراز دارد 3وعه مجمج( یک 

𝑝گزاره نادرست باشد ارزش گزاره     𝑝د( اگر  ⇔ 𝐹    همواره .....................است 

1 

𝑝 .                                                           الف(جدول ارزش گزاره مقابل را رسم کنید 3 ⇒ (~𝑞 ∧ 𝑟) 

𝑝 .                        ب( با استفاده از منطق گزاره ها ثابت کنید ⇒ (𝑞 ∧ 𝑟) ≡ (𝑝 ⇒ 𝑞) ∧ (𝑝 ⇒ 𝑟) 

 

2 

 الف( ابتدا ارزش گزاره سوری زیر را با ذکر دلیل تعیین و سپس نقیض آن را بنویسید  4

𝑥2 + 𝑥زوج است    4 𝑥∀فرد است  ⟹ ∈ ℤ ؛   

 

عدد گنگ باشد آنگاه    2√ب( عکس نقیض گزاره ))اگر  
1

2
 عددی گویا است (( را بنویسید   

 

𝑥 2  عددی اول است و  3» ج( نقیض گزاره + 1 >    را بنویسید«  0
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ی آن تعداد زیر مجموعه ها افه کنیم بهاض 𝐴ضای ععضو جدید به ا 5را در نظر بگیرید اگر 𝐴مجموعه متناهی  5

 1 چند عضوی است 𝐴واحد افزایش می یابد مجموعه  496

𝐴با استفاده از روش عضو گیری ثابت کنید که اگر   6 ⊆ 𝐵  و𝐶 ⊆ 𝐷    باشد آنگاه𝐴 ∩ 𝐶 ⊆ 𝐵 ∪ 𝐷    

            
1/25 

 به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید  7

(𝐴 ∪ 𝐵) ∩ (𝐶 − 𝐴  )́ = (𝐵 − 𝐶) ∪ 𝐴 
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     /   تاریخ امتحان :                         رشته :                       دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

𝐴اگر   8 = {𝑥|𝑥 ∈ ℤ و 𝑥3 = 𝑥}   و𝐵 = {2 𝑥 + 1|𝑥 ∈ ℤ و − 1 ≼ 𝑋 ≼  باشند  {1

 

 .را با نوشتن عضوها مشخص کنید  𝐴 و𝐵الف(   

𝐵)ب( مجموعه   − 𝐴) × 𝐴  را با اعضاء مشخص کنید.  

5/1  

𝐴اگر    9 = 𝐵و   {6و5و4و3و2} = 𝑛(𝐴باشد   {6و4و1} × 𝐵)      و𝑛[(𝐴 × 𝐵) ∩ (𝐵 × 𝐴)]   را به

 دست آورید 
1 

𝐴اگر    10 = 𝐵و      [3و2−] = 𝐵باشد نمودار     {2و1−} × 𝐴  1 را رسم کنید 

پرتاب میکنیم  تاس را می ریزیم و اگر پشت بیاید سکه را دو بار سکه ای را پرتاب می کنیم اگر رو بیاید آنگاه 11

 مطلوب است تعیین 

 الف( فضای نمونه ای 

 که در آن دقیقا یک بار سکه رو بیایید  𝐴ب( پیشامد 

  ظاهر شدن پشت در پرتاب را نشان می دهد   به طوری که حداقل دوبار 𝐵ج( پیشامد 

1/5 

درصد از آنان مهارت قالی بافی دارند. اگر  25درصد آنان تحصیلات ابتدایی و 60 ،در گروه زنان ساکن یک روستا 12

  ؟دنهر دو شرط را دار احتمال با کدام درصد باشد. 15شرط را داشته باشداحتمال آن که حداقل یکی از این دو 
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و2 و1}از مجموعه اعداد   13 … … .  5عددی به تصادف انتخاب می کنیم احتمال آنکه عدد انتخابی بر {200 و

 بخش پذیر نباشد  6پخش پذیر باشد ولی بر 

25/1  

𝑃(𝐵́ )اگر 14 − 𝑃(𝐴́ ) = 𝑃(𝐴و  0/1 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴 و  0/9 ∩ 𝐵́ ) = باشد آنگاه  0/4

𝑃(𝐵). 𝑃(𝐴)  را بیابید 
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15 
 ، 𝑏و احتمال پیروزی تیم  bدو برابر احتمال پیروزی  aتیم اگر احتمال پیروزی 

1

3
باشد  𝑐احتمال پیروزی تیم  

 احتمال برد هر یک را محاسبه کنید 
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